
 

Отворен 4. Бијели турнир " Приједор ОПЕН 2019"

14.09.2019 - 11:30

На теренима Тенис клуб " Др Младен Стојановић" у Приједор
данас је отворен 4. Бијели турнир "Приједор ОПЕН 2019".

  

Ову јединствену спортску манифестацију у славу бијелог спорт која се ове године одржава поводом
105 година играња тениса у граду на Сани отворио је градоначелник Приједора Миленко Ђаковић.
 Он је истакао да се са овим турниром у бијелом освјежавају лијепа сјећања на давна времена када
се у Приједору почињао играти тенис.
 " У нашем граду су се данас окупили тенисери из цијеле регије и сви они љубитељи спорта у
бијелом и надам се да ће сви гости бити задовољни нашим гостопримством и квалитетом тениса
који ћемо данас моћи да гледамо на овим теренима", казао је Ђаковић.
 Директор ТК" Др Младен Стојановић" Војо Павичић је истакао да је специфичност турнира да се
одржава у бијелој опреми и са дрвеним рекетима, како се некада играо тенис.
 "Овај турнир представља круну и уједно завршетак ове такмичарске сезоне, у години када
обиљежавамо 105 година постојања клуба и када смо поново вратили фјучерс турнир у Приједор, а



током цијеле године радили смо под слоганом -И више од тениса",истакао је Павичић.
 Он је додао да овај турнир треба да пошаље поруку какву спорт уопште шаље, а то је прије свега,
толеранција, међусобно поштовање уз културу комуникације и уз стварање нових пријатељских и
пословних веза.
 Врховни судија турнира Ненад Јандрић је истакао да је турнир и ревијалног, а и такмичарског
карактера.
 " Очекујемо да публика види квалитетан тенис, али и лијепо дружење пријатеља клуба
 из Словеније, Хрватске и Србије те БиХ", рекао је Јандрић.
 Он је потврдио да ће на турниру наступити седамдесетак такмичара у мушкој и женској категорији
свих генерација, а да ће се поред пехара најбољима додијељивати и награде за најбоље обучене
тенисере и тенисерке у бијелом.
 Покровитељ турнира је град Приједор, а турнир подржава и већи број спонзора.
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